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Передмова 

Біобібліографічний покажчик із серії «Педагоги Вінниччини» 

підготовлено з нагоди 70‐річного ювілею доктора географічних 

наук, професора, академіка Академії наук вищої освіти, 

заслуженого діяча науки і техніки України, завідувача кафедри 

географії Вінницького державного педагогічного університету імені 

Михайла Коцюбинського Григорія Івановича Денисика. 

Матеріали, представлені у виданні, відображають багаторічну 

науково‐педагогічну діяльність вченого. 

Біографія, наукові досягнення ювіляра висвітлені в статті 

Вікторії Канської та колективу кафедри географії «Ювілей 

очільника Вінницької школи антропогенного ландшафтознавства». 

Основна частина покажчика складається з розділів: 

 Монографії, підручники, навчальні посібники; 

 Дисертації та автореферати дисертацій; 

 Рецензії, статті в періодичних виданнях та наукових збірниках; 

 Матеріали наукових конференцій, з’їздів, семінарів; 

 Видання, в яких Г. І. Денисик є редактором, укладачем; 

 Картографічні видання; 

 Статті в енциклопедіях; 

 Публікації про Г. І. Денисика; 

 Web‐ресурси. 

Бібліографічні записи у розділах: «Монографії, підручники, 

навчальні посібники»; «Рецензії, статті в періодичних виданнях та 

наукових збірниках»; «Матеріали наукових конференцій, з’їздів, 

семінарів»; «Дисертації та автореферати дисертацій» розміщено за 

хронологією з виділенням року видання. В інших розділах – за 

абеткою. Бібліографічний опис і скорочення здійснено згідно з 

чинними державними стандартами. Довідково‐пошуковий апарат 

видання містить іменний покажчик, де наведено прізвища 

співавторів, упорядників, редакторів, відомості про яких є в 

бібліографічних записах. Прізвища осіб, яким присвячено 

матеріали, виділено курсивом. 

Покажчик адресований викладачам, студентам, аспірантам, 

працівникам наукових бібліотек. 
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Ювілей очільника Вінницької школи 

 антропогенного ландшафтознавства 
 

У його серці – мальовнича Буковина, 

Земля, де вперше він побачив світ, 

Та на Поділлі він розправив крила, 

Творив, навчав впродовж десятків літ. 

 

Невтомний, спраглий мандрівник, 

Учитель, друг, колега, тато… 

До труднощів життя ще з юні звик, 

І це допомогло непереможним стати. 

 

Його натхнення – учні і родина  

Для них – його численні надбання. 

Його любов – це неподільна Україна,  

Земля, якій він присвятив життя. 

 

Завідувач кафедри географії природничо‐географічного 

факультету Вінницького державного педагогічного університету 

імені Михайла Коцюбинського, професор, доктор географічних 

наук, академік Академії наук вищої освіти України, керівник 

Вінницького відділу Українського географічного товариства 

Денисик Григорій Іванович – постать, якою пишається родина, 

друзі, колеги, Україна. 

Нагороджений нагрудними знаками «Відмінник освіти 

України» (2002 р.), «Василь Сухомлинський» (2009 р.) Міністерства 

освіти і науки України; медаллю «Ярослав Мудрий» Академії наук 

вищої освіти України (2016 р.), у 2016 р. присвоєно почесне звання 

«Заслужений діяч науки і техніки України» за значний особистий 

внесок у розвиток національної освіти, підготовку кваліфікованих 

фахівців, багаторічну плідну педагогічну діяльність та високий 

професіоналізм (Указ Президента України від 1 жовтня 2016 року 

№ 427). 

Біографія Григорія Денисика розміщена у книгах: «Академія 

наук вищої освіти», «Науково‐освітній потенціал України», 

«Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича. 

Імена славних сучасників»; енциклопедії «Державні нагороди 

України. Кавалери та лауреати» та ін. 

 



 

~ 6 ~ 

 

Народився Григорій Іванович 7 грудня 1949 року в 

мальовничому селі Онут Заставнівського р‐ну Чернівецької обл. 

Саме тут, на берегах стрімкого Дністра, юнак закохався у природу 

рідного краю і твердо вирішив стати географом, дослідником, 

мандрівником. Навчаючись у Чернівецькому державному 

університеті, Григорій Денисик здобув не лише ґрунтовну освіту в 

галузі географії, а й відчув потребу у глибокому дослідженні 

природи і ландшафтів України. Після закінчення навчання він 

пов’язав свою долю з Поділлям і Вінницьким педагогічним 

університетом, а саме з природничо‐географічним факультетом, на 

якому працює від моменту його створення в 1976 р. Перебував на 

різних посадах: до 1984 р. – викладач, пізніше – доцент, завідувач 

кафедри географії, з 1992 р. – ініціатор створення і очільник 

кафедри фізичної географії, а з 2000 р. – професор і завідувач цієї 

кафедри. Одночасно упродовж 2002–2003 рр. – проректор з 

виховної роботи університету. 

У 1984 р. Григорій Іванович захистив дисертацію на здобуття 

наукового ступеня кандидата географічних наук на тему: 

«Техногенні ландшафти Поділля», а в 1999 р. – докторську 

дисертацію на тему: «Антропогенні ландшафти Правобережної 

України». 

Учень одного із основоположників антропогенного 

ландшафтознавства, відомого географа Ф. М. Мількова, Григорій 

Денисик є активним продовжувачем та розбудовувачем цього 

наукового напряму. Невтомний польовий дослідник і талановитий 

організатор очолив і нині координує роботу комплексних 

експедиційних досліджень природи Правобережної України. На 

основі багаторічних досліджень ученим була обґрунтована 

періодизація комплексних досліджень природи і розвитку 

антропогенних ландшафтів цієї частини країни. Григорій Іванович 

бере активну участь у розробці держбюджетних тем зі створення 

екомережі України. 

Вагомим є науковий доробок ученого. Ним написано та 

опубліковано близько 600 наукових робіт, з них 52 монографій та 

навчальних посібників, 8 брошур. Наукові праці Григорія Івановича 

широко відомі. Вони охоплюють практично всі напрями 

природничої географії та антропогенного ландшафтознавства. Під 

загальною редакцією професора Г. І. Денисика започатковані і 
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видаються 5 наукових та 1 історико‐краєзнавча серія під загальною 

назвою «Земля Подільська». З 2001 р. і донині за його редакцією 

видається фаховий журнал «Наукові записки ВДПУ. Серія: 

Географія», 31 випуск якого уже побачив світ. 

На сьогодні кафедрою географії встановлено наукові контакти 

з усіма ЗВО в Україні, де є географічні факультети, та багатьма за її 

межами. Чернівецький національний університет імені Юрія 

Федьковича включив Григорія Івановича до переліку видатних 

випускників, а Уманський державний педагогічний університет 

імені Павла Тичини обрав почесним професором. 

Упродовж багатьох років Григорій Денисик здійснює активну 

науково‐громадську роботу: він є членом ученої ради факультету та 

університету, головою обласного відділення УГТ, членом президії 

УГТ, експертом ДАК, членом робочої групи МОН із підготовки 

програм з географії та вченої ради із захисту кандидатських і 

докторських дисертацій при Київському національному 

університеті імені Тараса Шевченка. Бере активну участь у створені 

методичних рекомендацій та програм навчальних курсів, виступав 

опонентом докторських та кандидатських дисертацій. 

Григорій Іванович неодноразово був головою журі державних 

учнівських і студентських олімпіад та незмінним головою 

учнівських обласних олімпіад (упродовж минулих 15 років) із 

географії. Кілька разів представляв українську географічну науку на 

міжнародних симпозіумах, зокрема на XXXI Міжнародному 

географічному конгресі (м. Туніс, 2008 р.) та XXIV Міжнародній 

картографічній конференції Міжнародної картографічної асоціації 

(МКА) (м. Сантьяґо, Чилі, 2009 р. та м. Париж, 2011р.) та ін. 

Григорій Іванович Денисик – чудовий педагог і лектор. 

Студенти природничо‐географічного факультету поважають, 

захоплюються та наслідують свого цікавого викладача, невтомного 

мандрівника і керівника. Маючи непересічні теоретичні знання і 

великий досвід, він уже багато років читає лекції у Вінницькій 

академії неперервної освіти для вчителів географії, здійснює 

підготовку учнів до участі у всеукраїнській олімпіаді. На рідному 

природничо‐географічному факультеті він веде курси «Природнича 

географія України», «Конструктивна географія», «Антропогенне 

ландшафтознавство». Свого часу ним же започатковано курс 

«Природничої географії Поділля». 
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Григорій Денисик плекає молоді наукові кадри. Завдяки його 

зусиллям уже з 1992 р. на кафедрі функціонує аспірантура зі 

спеціальності «Фізична географія, геофізика та геохімія 

ландшафтів», а дещо пізніше – зі спеціальності «Конструктивна 

географія та раціональне використання природних ресурсів» та 

магістратура. Його учнями захищено 32 кандидатських та 4 

докторських дисертації, напрацьовуються матеріали майбутніх 

дисертацій аспірантами, здобувачами і магістрами. Під 

керівництвом професора навчаються й нинішні аспіранти, значна 

частина яких представляє навчальні заклади Центральної та 

Південної України (міста Мелітополь, Кривий Ріг, Умань, 

Кам’янець‐Подільський, Переяслав‐Хмельницький). 

З 1996 р. сформувалася й активно діє єдина в Україні наукова 

школа з антропогенного ландшафтознавства. Для формування 

життєстійкої та продуктивної школи склалися сприятливі умови: 

цілісна особистість незаперечного лідера з ідеями, здатними 

захопити наукову молодь; результати досліджень, що знаходять 

застосування у практиці та високо оцінені науковою громадськістю; 

власний журнал. Основними напрямками наукових досліджень 

школи є розробка теоретичних основ загального та антропогенного 

ландшафтознавства (АЛ); принципи й методи дослідження АЛ; 

структура й класифікація АЛ; регіональні дослідження основних 

класів АЛ; районування й регіональні відміни АЛ України; екостан, 

оптимізація й охорона АЛ. 

Важливим напрямом науково‐дослідницької роботи Григорія 

Івановича за минулі роки є краєзнавча робота. За його сприянням і 

активною участю було видано «Атлас Вінницької області» (1987 р.) 

та здійснено його доповнення і перевидання (2008 p.). 

За загальною редакцією професора Г. І. Денисика 

започатковано серію з 12 історико‐краєзнавчих збірок під 

загальною назвою «Земля Подільська» (на сьогодні вийшло друком 

7 збірок: «Простори Вінниччини», «Подільське Побужжя», 

«Заповідне Поділля», «Містечка Східного Поділля», «Подільські 

товтри», «Вінниця та її околиці», «Діброви Поділля»; готується до 

друку збірка «Подільський камінь»); серію з 6 колективних 

монографій «Поділля: природа і ландшафти» (на сьогодні видано 4 

монографії: «Середнє Побужжя» (2002 p.), «Середнє 

Придністров’я» (2007 p.), «Унікальні ландшафти Середнього 
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Придністер’я» (2014 p.), «Геосайти Поділля» (2014 р.) загальним 

обсягом 64 друкованих аркушів); серію з 12 монографій 

«Антропогенні ландшафти Поділля» (на сьогодні світ побачили 11 

робіт: «Дорожні ландшафти Поділля» (2005 p.), «Селитебні 

ландшафти Поділля» (2006 p.), «Водні антропогенні ландшафти 

Поділля» (2007 p.), «Рекреаційні ландшафти Поділля» (2009 p.), 

«Лісові антропогенні ландшафти Поділля» (2011 p.), «Сільські 

ландшафти Поділля» (2012 р.), «Антропогенні заповідні об’єкти 

Поділля» (2016 р.), «Натурально‐антропогенні ландшафти Поділля» 

(2016 р.), «Белігеративні ландшафти Поділля» (2017 р.), «Зооценози 

антропогенних ландшафтів Поділля» (2017 р.), «Антропогенізація 

ландшафтів Поділля» (2019 р.) загальним обсягом близько 150 

друкованих аркушів; серію «Процеси і явища в антропогенних 

ландшафтах» (опубліковано 4 монографії: «Мікроосередкові 

процеси і явища в антропогенних ландшафтах» (2010 р.), «Сингенез 

рослинного покриву в ландшафтах зон техногенезу» (2012 р.), 

«Похідні процеси та явища в зонах техногенезу» (2013 р.), «Висотна 

диференціація та різноманіття антропогенних ландшафтів» (2013 р.) 

загальним обсягом близько 50 друкованих аркушів); серію 

«Антропогенні ландшафти Правобережної України» (опубліковано 

5 монографій: «Садово‐паркові ландшафти Правобережного 

лісостепу України» (2012 р.), «Антропогенні ландшафти річища та 

заплави Південного Бугу» (2012 р.), «Міжзональний геоекотон 

«лісостеп-степ» Правобережної України» (2012 р.), «Промислові 

ландшафти регіону видобутку уранових руд в Україні» (2015 р.), 

«Культурні ландшафти міжзонального геоекотону «лісостеп‐степ» 

Правобережної України» (2018 р.) загальним обсягом 65 

друкованих аркушів). 

Закоханість у рідний край не стає на заваді допитливому 

розуму та помислам досвідченого науковця. Його ваблять простори 

планети. Використовуючи можливості, Григорій Іванович пізнає 

природні та етнокультурні особливості Південної Америки 

(Еквадор, Перу, Бразилія, Чилі), Північної Америки (США, Канада), 

Північної Африки (Туніс, Єгипет), Азії (республіки Середньої Азії, 

території Далекого Сходу, російський Урал), Близького Сходу 

(Ізраїль, Йорданія), Європи (Німеччина, Франція, Італія, Данія, 

Австрія, Швейцарія, Польща та ін.). Із захопленням, властивим 

йому, потім ділиться враженнями від побаченого символу екватора 
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в Еквадорі, пірамід в Єгипті, велетенських черепах на 

Галапагоських островах, кам’яних статуй острова Пасхи зі 

студентською молоддю та колегами. 

Варто додати, що з 2017 р. кафедрою географії проводиться 

Всеукраїнський турнір на кубок Заслуженого діяча науки і техніки 

України Денисика Г. І. Мета турніру – популяризація, підняття 

престижу природничих наук, розвиток краєзнавчого і спортивного 

туризму, обмін досвідом у підготовці фахівців та налагодження 

дружніх стосунків між студентською молоддю України. В турнірі 

приймають участь університетські команди з різних міст України: 

Київ, Дніпро, Кам’янець‐Подільський, Кривий Ріг, Луцьк, 

Переяслав‐Хмельницький, Чернігів, Умань, Херсон, Рівне. Крім 

зазначеної мети турнір виконує важливу місію об’єднання 

студентської молоді та викладацької спільноти України. 

Григорій Іванович – надійний сім’янин та мудрий батько. 

Дружина, Любов Миколаївна, викладала в Інституті іноземних мов 

Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла 

Коцюбинського. Вона не лише підтримує всі починання свого 

чоловіка, а й вболіває за долю і подальше становлення в науковій 

сфері його учнів. Подружжя має двох дітей та онука. Донька Жанна 

працює в університеті м. Галіфакс (Канада), син Богдан – географ, 

навчався у Вінницькому державному педагогічному університеті ім. 

М. Коцюбинського, в аспірантурі Київського національного 

університету імені Тараса Шевченка. У 2018 році захистив 

кандидатську дисертацію з географії. 

З усіх шляхів, які ведуть до щастя, найвірнішими є праця і 

завзятість. Григорій Іванович Денисик – щаслива людина. Своєю 

працею і невтомністю душі він надихає молоде покоління та 

старших колег до звершень, із особливим педагогічним хистом 

стимулює їх наукову діяльність, підтримує і допомагає втілювати в 

життя цікаві ідеї. Для своїх друзів він є надійним порадником та 

цікавим співрозмовником, для родини – захисником і гарантом 

впевненості у майбутті, а для кафедри географії та Педуніверситету 

– гордістю!  

 
Вікторія Канська, 

Колектив кафедри географії 
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Монографії, підручники, навчальні посібники 
 

1984 

1.  Методические рекомендации по изучению техногенных 

ландшафтов / Г. И. Денисик. – Винница : ВГПИ, 1984. – 24 с. 

 

1988 
2.  Природа: тревоги и надежды (пути решения экологических 

проблем в современных условиях) / Г. И. Денисик, Б. Д. 

Панасенко, Е. Г. Перельмутер, Л. И. Стефанков. – Винница : 

ВГПИ, 1988. – 46 с. 

 

1995 

3.  Вінниччина – край зелених дібров і золотих нив : краєзнавчі 

нариси / Г. Денисик ; Вінниц. обл. від‐ня Укр. фонду культури. – 

Вінниця : Фонд культури, 1995. – 79 с. 

 

1997 
4.  Вінниччина. Історико‐географічні нариси / Г. І. Денисик. – 

Вінниця : Фонд культури, 1997. – 80 с. 

5.  Вінниччина – край зелених дібров і золотих нив : краєзнавчі 

нариси / Г. Денисик ; Вінниц. обл. від‐ня Укр. фонду культури. – 

Вінниця : Фонд культури, 1997. – 79 с. 

 

1998 
6.  Антропогенні ландшафти Правобережної України / Г. І. Денисик 

; відп. ред. П. Г. Шищенко // Вінниця : Арбат, 1998. – 292 с. : іл., 

карти. 

7.  Природнича географія Поділля / Г. І. Денисик. – Вінниця : 

ЕкоБізнесЦентр, 1998. – 183 с. : іл. 

 

1999 
8.  Географія для абітурієнтів / Г. І. Денисик, М. С. Стасюк, А. В. 

Гудзевич. – Вінниця : Арбат, 1999. – 171 с. 

9.  Нариси з антропогенного ландшафтознавства : навч. посіб. для 

студентів і магістрантів геогр. спец. вузів / Г. І. Денисик, В. М. 

Воловик, Л. М. Кирилюк. – Вінниця : Арбат, 1999. – 150 с. 
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10.  Подільське Побужжя : краєзнавчі нариси / Г. І. Денисик, В. Є. 

Любченко. – Вінниця : ЕкоБізнесЦентр, 1999. – 96 с. : карти. – 

(Земля Подільська). 

11.  Простори Вінниччини : краєзнавчі нариси / Г. І. Денисик, В. Є. 

Любченко. – Вінниця : ЕкоБізнесЦентр, 1999. – 92 с. : карти, мал. 

– (Земля Подільська). 

 

2000 
12.  Географія для абітурієнтів : довід. / Г. І. Денисик, А. В. Гудзевич, 

М. С. Стасюк. – Вид. 2‐ге. – Вінниця : Арбат, 2000. – 145 с. 

13.  Методичні рекомендації для лабораторних робіт з фізичної 

географії України / Г. І. Денисик. – Вінниця : Тезис, 2000. – 52 с. 

 

2001 
14.  Заповідне Поділля : краєзнавчі нариси / ред.: Г. І. Денисик, В. Є. 

Любченко. – Вінниця : Тезис, 2001. – 102 с. : іл. – (Земля 

Подільська). 

15.  Лісополе України : монографія / Г. І. Денисик. – Вінниця : Тезис, 

2001. – 284 с. 

16.  Містечка Східного Поділля : краєзнавчі нариси / ред. Г. І. 

Денисик. – Вінниця : Тезис, 2001. – 92 с. : іл. – (Земля 

Подільська). 

17.  Нариси з антропогенного ландшафтознавства : навч. посіб. для 

студентів і магістрантів геогр. спец. вузів / Г. І. Денисик, В. М. 

Воловик. – Вид. 2‐ге. – Вінниця : Гіпаніс, 2001. – 170 с. 

 

2002 

18.  Середнє Побужжя : монографія / ред. Г. І. Денисик. – Вінниця : 

Гіпаніс, 2002. – 280 с. : іл. – (Поділля : природа і ландшафти). 

 

2004 

19.  Географія Вінницької області : проб. навч. посіб. для середньої 

школи / ред.: Г. І. Денисик, Л. Ф. Жовнір. – Вінниця : Гіпаніс, 

2004. – 306 с. 

 

2005 
20.  Вінниччина: загальні регіональні екологічні проблеми : навч. 

посіб. / Г. Денисик, О. Мудрак. – Вінниця, 2005. – 140 с. 
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21.  Дорожні ландшафти : монографія / Г. І. Денисик, О. М. Вальчук. 

– Вінниця : Теза, 2005. – 180 с. : іл. – (Антропогенні ландшафти 

Поділля). 

22.  Подільські Товтри : краєзнавчі нариси / ред. Г. Денисик. – 

Вінниця : Тезис, 2005. – 87 с. : іл. – (Земля Подільська). 

23.  Природнича географія для абітурієнтів : довід. / Г. І. Денисик, 

О. В. Мудрак, А. В. Гудзевич, Г. С. Хаєцький. – Вінниця, 2005. – 

152 с. 

 

2006 
24.  Природнича географія Поділля : навч. посіб. / Г. І. Денисик. –  

Вінниця : ЕкоБізнесЦентр, 2006. – 183 с. : фото, мал. 

25.  Селитебні ландшафти Поділля. Ч. 1 : Ландшафти міст та 

приміських зон / Г. І. Денисик, О. І. Бабчинська. – Вінниця : Теза, 

2006. – 255 с.  : іл. – (Антропогенні ландшафти Поділля). 

 

2007 
26.  Водні антропогенні ландшафти Поділля : монографія / Г. І. 

Денисик, Г. С. Хаєцький, Л. І. Стефанков. – Вінниця : Теза, 2007. 

– 216 с. – (Антропогенні ландшафти Поділля). 

27.  Лісостепові полісся / Г. І. Денисик, О. П. Чиж. – Вінниця : Теза, 

2007. – 210 с. 

28.  Середнє Придністров’я : монографія / ред. Г. І. Денисик. – 

Вінниця : Теза, 2007. – 431 с. : іл. – (Поділля: природа і 

ландшафти). 

 

2008 
29.  Вінниця та її околиці / Г. І. Денисик, Ю. В. Яцентюк. – Вінниця : 

Теза, 2008. – 127 с. : іл. – (Земля Подільська). 

30.  Океан таємниць / Г. І. Денисик, Б. Д. Панасенко. – Вінниця : ТОВ 

«Центр екол. освіти на інформ.», 2008. – 212 с. 

31.  Перлини Східного Поділля / Г. І. Денисик, Г. В. Чернова, А. В. 

Гудзевич, А. М. Дручинський. – Вінниця : Теза, 2008. – 168 с. 

32.  Природа Вінниччини : проб. навч. посіб. для середньої школи / 

Г. І. Денисик. – Вінниця : Консоль, 2008. – 135 с. 
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2009 

33.  Рекреаційні ландшафти Поділля : монографія / Г. І. Денисик, 

В. М. Воловик. – Вінниця : ПП «ТД «Едельвейс і К», 2009. – 

205 с. : іл. – (Антропогенні ландшафти Поділля). 

 

2010 
34.  Висотна диференціація ландшафтів України / Г. І. Денисик, Л. М. 

Кирилюк. – Вінниця : ПП «ТД «Едельвейс і К», 2010. – 236 с. 

35.  Мікроосередкові процеси в антропогенних ландшафтах / Г. І. 

Денисик, М. О. Шмагельська, Л. І. Стефанков. – Вінниця : ПП 

«ТД «Едельвейс і К», 2010. – 208 с. 

36.  Регіональне антропогенне ландшафтознавство / Г. І. Денисик, 

О. В. Тімець. – Умань : Сочінський, 2010. – 168 с. 

 

2011 

37.  Ландшафтне різноманіття екологічної мережі Вінниччини / Г. І. 

Денисик, О. П. Чиж. – Вінниця : СПД Малогловець Ю. В., 2011. – 

155 с. 

38.  Лісові антропогенні ландшафти Поділля : монографія / Г. І. 

Денисик, В. С. Канський. – Вінниця : ПП «ТД «Едельвейс і К», 

2011. – 164 с. : іл. – (Антропогенні ландшафти Поділля). 

39.  Природнича географія Поділля / Г. І. Денисик ; ред. В. Є. 

Любченко. – Вінниця : ЕкоБізнес Центр, 2011. – 183 с. : фото, 

мал. 

 

2012 
40.  Антропогенне ландшафтознавство : навч. посіб. Ч. І. : Глобальне 

антропогенне ландшафтознавство / Г. І. Денисик. – Вінниця : ПП 

«ТД «Едельвейс і К», 2012. – 332 с. 

41.  Антропогенні ландшафти річища та заплави Південного Бугу : 

монографія / Г. І. Денисик, О. Д. Лаврик. – Вінниця : ПП «ТД 

«Едельвейс і К», 2012. – 208 с. – (Антропогенні ландшафти 

Правобережної України). 

42.  Міжзональний геоекотоп «лісостеп‐степ» Правобережної 

України / Г. І. Денисик, О. І. Ситник. – Вінниця : ПП «ТД 

«Едельвейс і К», 2012. – 217 с. 

43.  Садово‐паркові ландшафти Правобережного лісостепу України : 

монографія / Г. І. Денисик, І. В. Кравцова. – Вінниця : ПП «ТД 
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«Едельвейс і К», 2012. – 210 с. – (Антропогенні ландшафти 

Правобережної України). 

44.  Сингенез рослинного покриву в ландшафтах зон техногенезу : 

монографія / Г. І. Денисик, С. В. Ярков, В. Л. Казаков. – 

Вінниця ; Кривий Ріг :  ПП «ТД «Едельвейс і К», 2012. – 238 с. : 

іл. – (Процеси і явища в антропогенних ландшафтах). 

45.  Сільські ландшафти Поділля : монографія / Г. І. Денисик, А. Г. 

Кізюн. – Вінниця : ПП «ТД «Едельвейс і К», 2012. – 200 с. : іл. – 

(Антропогенні ландшафти Поділля). 

 

2013 
46.  Висотна диференціація та різноманіття антропогенних 

ландшафтів / Г. І. Денисик, І. М. Война. – Вінниця : Вінницька 

обласна друкарня, 2013. – 188 с. – (Процеси і явища в 

антропогенних ландшафтах). 

47.  Похідні процеси і явища в зонах техногенезу : монографія / Г. І. 

Денисик, Г. М. Задорожня. – Вінниця : Вега, 2013. – 219 с. – 

(Процеси і явища в антропогенних ландшафтах). 

 

2014 
48.  Антропогенне ландшафтознавство : навч. посіб. Ч. 1. Загальне 

антропогенне ландшафтознавство / Г. І. Денисик. – Вінниця : 

Вінницька обласна друкарня, 2014. – 332 с. 

49.  Геосайти Поділля : монографія / Г. І. Денисик, Л. В. 

Страшевська, В. І. Корінний. – Вінниця : Книга‐Вега, 2014. – 

213 с. : іл. – (Поділля: природа і ландшафти). 

50.  Унікальні ландшафти Середнього Придністер’я : монографія / 

Г. І. Денисик, Г. В. Мудрак. – Вінниця : Вінницька обласна 

друкарня, 2014. – 261 с. – (Поділля: природа і ландшафти). 

 

2015 
51.  Антропогенне ландшафтознавство. Ч. 2 : Регіональне 

антропогенне ландшафтознавство / Г. І. Денисик. – Вінниця : 

Вінницька обласна друкарня, 2015. – 328 с. 

52.  Діброви Поділля : краєзнавчі нариси / Г. І. Денисик, В. С. 

Канський. – Вінниця : ТОВ «Консоль», 2015. – 104 с. – (Земля 

Подільська). 
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53.  Промислові ландшафти регіону видобутку уранових руд в 

Україні : монографія / Г. І. Денисик, І. П. Козинська. – Умань ; 

Вінниця : Візаві, 2015. – 280 с. : іл. – (Антропогенні ландшафти 

Правобережної України). 

 

2016 
54.  Антропогенні заповідні об’єкти Поділля / Г. І. Денисик, В. В. 

Канська, В. С. Канський. – Вінниця : ПП «ТД «Едельвейс і К», 

2016. – 208 с. 

55.  Натурально‐антропогенні ландшафти Поділля : монографія / Г. І. 

Денисик, О. В. Рябоконь. – Вінниця : ПП «ТД «Едельвейс і К», 

2016. – 167 с. : іл. – (Антропогенні ландшафти Поділля). 

 

2017 
56.  Белігеративні ландшафти Поділля : монографія / Г. І. Денисик, 

О. О. Антонюк. – Вінниця : ТОВ «Нілан-ЛТД», 2017. – 202 с. 

57.  Зооценози антропогенних ландшафтів Поділля / Г. І. Денисик, 

С. С. Придиткевич. – Вінниця : ПП «ТД «Едельвейс і К», 2017. – 

262 с. 

58.  Рекреаційні ландшафти Поділля / Г. І. Денисик, В. М. Воловик. – 

Вид. 2‐ге, перероб. і допов. – Вінниця : Твори, 2017. – 248 с. – 

(Антропогенні ландшафти Поділля). 

 

2018 
59.  Культурні ландшафти міжзонального геоекотопу «лісостеп‐степ» 

Правобережної України : монографія / Г. І. Денисик, Л. О. 

Безлатня. – Вінниця : ТОВ «Твори», 2018. – 232 с. 

 

2019 
60.  Антропогенізація ландшафтів Поділля : монографія / Г. І. 

Денисик, Т. Ю. Фадеєва, В. М. Воловик. – Вінниця : ТОВ 

«Твори», 2019. – 250 с. 
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61.  Техногенные ландшафты Подолья, их структура, классификация 

и рациональное использование : автореф. дис. на соискание 

ученой степ. канд. геогр. наук : [спец.] 11.00.01 «Физическая 

география, геофизика и геохимия ландшафтов» / Денисик 

Григорий Иванович ; Воронеж. гос. ун‐т. – Киев, 1984. – 25 с. 

62.  Техногенные ландшафты Подолья, их структура, классификация 

и рациональное использование : дис. на соискание ученой степ. 

канд. геогр. наук : [спец.] 11.00.01 «Физическая география, 

геофизика и геохимия ландшафтов» / Денисик Григорий 

Иванович. – Воронеж, 1984. – 214 с. 

63.  Антропогенні ландшафти Правобережної України: історико‐ 
географічний аналіз, регіональні структури, оптимізація : 

автореф. дис. на здобуття наук. ступеня д‐ра геогр. наук : [спец.] 

11.00.11 «Конструктивна географія та раціональне використання 

природних ресурсів» / Денисик Григорій Іванович ; Київ. ун‐т 

ім. Т. Шевченка. – Київ, 1999. – 32 с. 

64.  Антропогенні ландшафти Правобережної України: історико‐ 
географічний аналіз, регіональні структури, оптимізація : дис. на 

здобуття наук. ступеня д‐ра геогр. наук : [спец.] 11.00.11 

«Конструктивна географія та раціональне використання 

природних ресурсів» / Денисик Григорій Іванович ; Київ. ун‐т 

ім. Т. Шевченка. – Київ, 1999.  
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 та наукових збірниках 
 

1977 

65.  Изменение структуры геокомплексов под воздействием 

горнодобывающей промышленности / Г. И. Денисик, Л. И. 

Воропай // Физическая география и геоморфология : респ. 

межвед. науч. сб. – Киев, 1977. – Вып. 18. – С. 38–47. 
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66.  Антропогенные изменения природы Винницкой области / Г. И. 

Денисик, Л. И. Воропай // Физическая география и 

геоморфология : респ. межвед. науч. сб. – Киев, 1978. – Вип. 19. – 

С. 13–17. 

67.  Горнодобывающая промышленность и ее влияние на природные 

условия Поднестровья / Г. И. Денисик // Оптимизация природной 

среды в условиях концентрации и специализации производства. – 

Кишенев : Штниица, 1978. – С. 53–54. 

68.  О воздействии горнодобывающей промышленности на природу 

Толтр и задача их охраны / Г. И. Денисик // Природные ресурсы 
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использования и охраны. – Черновцы : ЧГУ, 1978. – С. 153–154. 
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69.  Воздействие горнодобывающей промышленности на 
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геоморфология : респ. межвед. науч. сб. – Киев, 1979. – Вип. 20. – 

С. 65–68. 

70.  Воздействие горнодобывающей промышленности на ландшафты 

Винницкой области и вопросы их охраны / Г. И. Денисик // 

Современное состояние, пути рационального использования и 

охрана природных ресурсов Винницкой области. – Винница, 

1979. – С. 36–39. 

71.  Некоторые вопросы рационального освоения территорий 

нарушенных земель / Г. И. Денисик, П. М. Сливка // Современное 

состояние, пути рационального использования и охрана 

природных ресурсов Винницкой области. – Винница, 1979. – 

С. 49–51. 

 

1980 

72.  Картографирование горнопромышленных ландшафтов / Г. И. 

Денисик, В. И. Федотов // Физическая география и 

геоморфология : респ. межвед. науч. сб. – Киев, 1980. – Вип. 23. – 

С. 36–40. 
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74.  О некоторых геохимических особенностях ландшафтов 
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Геохимия ландшафтов при поисках месторождений полезных 

ископаемых. – Ростов‐на‐Дону, 1982. – С. 47–48. 

75.  Основные принципы и методы районирования техногенных 

ландшафтов / Г. И. Денисик // Методы исследования 

антропогенных ландшафтов. – Ленинград, 1982. – С. 40–41. 

76.  Рациональное использование техногенных почв Подолья / Г. И. 

Денисик, Г. И. Ройченко // Мелиорация, борьба с эрозией, 

рекультивация почв. – Харьков, 1982. – С. 93. 

77.  Техногенные ландшафты Подолья, их районирование и охрана / 

Г. И. Денисик // Проблемы природного районирования и охрана 

природы : межвуз. сб. – Уфа : БГУ, 1982. – С. 40–45. 

78.  Этапы картографического изучения горонопромышленных 

ландшафтов / Г. И. Денисик // Прикладные аспекты изучения 

современных ландшафтов. – Воронеж : ВГУ, 1982. – С. 107–115. 

 

1983 
79.  Добыча полезных ископаемых и охрана природы / Г. И. Денисик 

// Задачи охраны окружающей среды в связи с дальнейшим 

повышением интенсификации с/х производства. – Винница, 1983. 

– С. 94–96. 

80.  Некоторые вопросы изучения техногенных ландшафтов в 

школьном курсе географии / Г. И. Денисик // Изучение 

ландшафтов, измененных деятельностью человека, в школе. – 

Тамбов : ТПГИ, 1983. – С. 41–44. 

81.  Охрана природы Винницкой области за годы Советской власти / 

Г. И. Денисик // Задачи охраны окружающей среды в связи с 

дальнейшим повышением интенсификации с/х производства. – 

Винница, 1983. – С. 102–104. 
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82.  Повышение общественной активности студентов в процессе 

природоохранной работы / Г. И. Денисик // Развитие 

общественно‐социальной активности студентов в процессе 

общественно‐политической практики. – Винница, 1983. – С. 78–

80. 

 

1984 
83.  Антропогенный карст Подолья / Г. И. Денисик // География и 

природные ресурсы. – 1984. – № 4. – С. 152–154. 

84.  Особенности формирования растительного покрова техногенных 

ландшафтов Подолья / Г. И. Денисик // Растения и 

промышленная среда. – Свердловск : СГПИ, 1984. – С. 121–125. 

85.  Рациональное использование техногенных ландшафтов Подолии 

/ Г. И. Денисик, Г. И. Ройченко, Е. Г. Перельмутер, П. М. Сливка 

// Географические основы рационального природопользования. – 

Киев, 1984. – С. 50–51. 
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86.  Мурафа / Г. І. Денисик // Рідна природа. – 1985. – № 3. – С. 39–

41. 

87.  Речные ландшафты юго‐запада СССР / Г. И. Денисик // 

География и природные ресурсы. – 1985. – № 4. – С. 89–94. 

 

1986 
88.  Вітряки і млини / Г. Денисик // Пам’ятники України. – 1986. – 

№ 4. – С. 47. 

89.  Мелиорация техногенных ландшафтов Полесий Правобережной 

Украины / Г. И. Денисик // Мелиорация нечерноземья. – 

Ленинград, 1986. – С. 87–88. 

90.  Формирование и динамика техногенных ландшафтов Подолья / 

Г. И. Денисик // Физическая география и геоморфология : респ. 

межвед. науч. сб. – Киев, 1986. – Вып. 33. – С. 43–48. 

 

1987 
91.  Техногенные ландшафты Правобережной Украины / Г. И. 

Денисик // Общие и региональные проблемы ландшафтной 

географии СССР. – Воронеж : ВГУ, 1987. – С. 136–144. 
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92.  Толтры юго‐запада СССР / Г. И. Денисик // Известия ВГО. – 

1987. – Т. 119, вып. 5. – С. 434–438. 

93.  Урочища «стенки» лесостепи Европейской части СССР / Г. И. 

Денисик // География и природные ресурсы. – 1987. – № 2. – 

С. 40–45. 

94.  Этапы картографического изучения антропогенных ландшафтов / 

Г. И. Денисик // Картографическое обеспечение основных 

направлений экономического и социального развития 

Украинской ССР и ее регионов. – Черновцы, 1987. – С. 85–86. 

 

1988 
95.  Беллигеративные ландшафты Правобережной Украины / Г. И. 

Денисик // Антропогенные ландшафты: структура, методы и 

прикладные аспекты изучения. – Воронеж : ВГУ, 1988. – С. 89–

97. 

96.  Из опыта экологического воспитания студенческой молодежи / 

Г. И. Денисик // Совершенствование природоохранного 

образования и воспитания учащейся молодежи в свете 

требований реформы общеобразовательной школы. – 

Мелитополь, 1988. – С. 13–14. 

97.  Поймы малых рек Правобережной Украины: освоение и 

современное состояние / Г. И. Денисик // География и природные 

ресурсы. – 1988. – № 2. – С. 56–60. 

 

1989 
98.  Земельный фонд Подолии и пути повышения эффективности его 

плодородия / Г. И. Денисик, Б. Д. Панасенко // Проблемы 

землепользования на современном этапе перестройки. – Киев, 

1989. – С. 60–64. 

 

1990 
99.  Бассейн Южного Буга: освоение, рациональное использование и 

охрана / Г. И. Денисик // Природа и хозяйство: основы 

рационального природопользования. – Воронеж : ВГУ, 1990. – 

С. 70–75. 

100.  К вопросу составления региональных краеведческих 

картографических материалов / Г. И. Денисик, Б. Д. Панасенко, 

Е. Г. Перельмутер // Проблемы исследования рационального 
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использования природных ресурсов Сумщины и их изучения в 
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101.  Перспективы создания новых охраняемых объектов на 

юго‐западе СССР / Г. И. Денисик // Экологические проблемы 

охраны живой природы. – Москва, 1990. – С. 49–50. 

102.  Развитие эрозионных процессов и экологические аспекты защиты 

почв от эрозии / Г. И. Денисик, Б. Д. Панасенко, Е. Г. 

Перельмутер // Экологические аспекты использования и охраны 

почвенных ресурсов Молдавии. – Кишенев, 1990. – Ч. ІІ. – С. 57–

58. 

103.  Филиалы кафедр географии в школах / Г. И. Денисик, Г. А. 

Антоненко // География в школе. – 1990. – № 1. – С. 41–42. 

104.  Экологические исследования бассейна Южного Буга / Г. И. 

Денисик // Сучасні географічні проблеми Української РСР. – 
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1991 
105.  Активизация неблагоприятных физико‐географических 

процессов в техногенных ландшафтах Правобережной Украины / 

Г. И. Денисик, Б. Д. Панасенко // Физико‐географические 

процессы и охрана окружающей среды. – Киев, 1991. – С. 88–92. 

106.  Опыт историко‐географического анализа ранних этапов 

формирования техногенных ландшафтов Правобережной 

Украины / Г. И. Денисик // География и природные ресурсы. – 
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107.  Основные принципы экологического районирования интенсивно 
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108.  Основные этапы развития комплексных физико‐географических 

исследований территории Правобережной Украины / Г. И. 
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пособие, газетный вариант) / Г. И. Денисик // География. 

Еженедельное приложение к газете «Первое сентября». – Москва, 
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С. 24–26. 

121.  Кременецькі гори / Г. І. Денисик // Український географічний 

журнал. – 1997. – № 2. – С. 62–64. 

 

1998 
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125.  Перспективи розвитку природничої географії України / Г. І. 

Денисик // Людина в ландшафті ХХІ ст.: гуманізація географії. – 
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